Требования к материалам и презентациям докладов

Для презентации докладов на пленарном и секционных заседаниях Оргкомитет обеспечивает выступающих ПК с проекционным оборудованием.

Просим авторов до 20 сентября 2008 года прислать в адрес Оргкомитета материалы доклада (1-2 стр.).
Материалы должны быть подготовлены в формате Word 97/2007. На первой странице вверху должно быть напечатано название доклада. Название должно быть набрано прописными (заглавными) буквами и выровнено по центру. Под названием должны быть напечатаны фамилии и инициалы авторов, а также наименование организаций, адрес электронной почты (если есть).

· Параметры страницы:

· формат А4 (210х297); ориентация книжная;

· поля страницы: зеркальные поля  по 3 см внутри и снаружи, 2,6 – верхнее и нижнее.

· Шрифт - Times New Roman, 14 пунктов, обычный. Цвет - авто (черный). Масштаб - 100%. Смещение и кернинг отсутствуют. Анимация не используется.

· Выравнивание по ширине страницы.

· Переносы в словах отсутствуют.

· Отступы слева и справа отсутствуют (равны нулю). Первая строка - отступа или выступа нет.

· Интервалы между абзацами отсутствуют.

· Межстрочный интервал одинарный.

· Вставка в текст специальных символов с использованием шрифтов Symbol, Marlett, MT Extra, Wingdings, VremyaFWF, а также полученных стандартными средствами редактора формул (Microsoft Equation).

· Рисунки, графики, таблицы и т.п. должны находиться внутри воображаемого прямоугольника с размерами 15x15 см. Формат рисунков  - монохромные (черно-белые). Диаграммы должны быть представлены в виде рисунков форматов *.gif или *.jpg.

